
Referat af forældrebestyrelsesmøde   

tirsdag den 11. april 2023  
  

   

Tilstede: Pernille Poulsen, Eva Marie Lindemark, Nan Grønsdal, Michele Vissing 

Pedersen, Karina Wulffeld, Jonas Meyer Gotfredsen og Susanne Nielsen.  

  

Afbud fra: Annika Lykke Laursen, Nia Mikkelsen Idrizi og Vibeke From.  

  

Maria Torm Boskovske har valgt at træde ud af bestyrelsen.  

  

Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt.  

   

Orientering fra dagplejekontoret:   

  

Dagplejens børnetal: Vi har pt. 3 tomme pladser, det skyldes at vi har en dagplejer 

som skal på pension, som vi ikke indmelder nye børn hos. Samt en dagplejer der er 

vendt tilbage fra barsel, som vi er ved at fylde op med børn.   

  

Dagplejens økonomi: I tildelingsmodelen til dagplejen er der budgetteret med 23 

dagplejere og 91 børn. Vi skal derfor i budgettet tage udgangspunkt i, at vi bliver 

justeret efter dette i slutningen af året. Vi holder budgettet fint inden for rammen. Vi 

har i næste kvartal ca. 80.000 kr. i udgifter til kompetenceudvikling (kost og 

måltidskursus, ICDP, dagplejekonference), derudover kommer der udgifter i 

forbindelse med Dagplejens Dag og forældremødet.   

  

Nyansættelser: Vi har ansat en ny medarbejder i Gæstehuset pr. 1. maj. Vi har 

ligeledes afholdt 2. samtale med en eventuelt ny dagplejer, som vi forventer starter på 

den anden side af sommerferien. Der vil fortsat være behov for at ansætte kvalificeret 

dagplejere, særligt i den sydlige del af kommunen.  

  

Dagplejens dag: Afholdes den 10. maj om formiddagen i Bækkehuset. Invitationer 

kommer ud i uge 15. Underholdning af Rumle Rim (Anders Bøgelund) som børnene 

kender for rytmik. Der vil blive opsat telte. Vi drøfter forplejning og dagplejekontoret 

undersøger efterfølgende dette. Der bør endvidere være opmærksomhed på, at der 

ikke er gløder fra bålpladsen.   

  

Sampasning 2023: Der er tilmeldt henholdsvis 21 og 25 børn i sommer 

sampasningen. Den afholdes i legestuen Sydstjernen og Gæstehuset. Der vil være 

kendte voksne til stede i hele perioden.  

  



Der er ligeledes sampasning den indeklemte fredag den 19. maj. Der er pt. 9 børn 

tilmeldt og 14 familier, der endnu ikke har svaret. Der er rykket for dette.  

  

Nyt fra formanden: Da Annika er fraværende beretter Susanne.  

  

Der har været afholdt årligt besøg af kommunaldirektør og borgmesteren i marts. 

Besøget foregik i Sydstjernen med deltagelse af Emil, Susanne og Annika. Besøget 

har til hensigt at orientere om og drøfte den aktuelle udvikling af dagplejen.  

  

Der afholdes orienteringsmøde om det forventet budget for år 2024 den 19. april 

2023. Susanne deltager, ligesom formanden for bestyrelsen er inviteret.  

  

Punkter til drøftelse:  

  

Planlægning af forældremøde 2023: Bestyrelsen har tidligere afsat den 8. maj til 

det kommende forældremøde. Af praktiske årsager besluttes det at ændre datoen til 

tirsdag den 30. maj kl. 19.00-21.00. Havet er optaget, men det er muligt at reservere 

Korsagergård. Det aftales at Eva laver formandens beretning.  

  

Kommende valg til bestyrelsen: Alle medlemmer af den eksisterende bestyrelse har 

enten børn der er udmeldt af dagplejen, eller har børn der går ud inden for en kort 

tidsperiode. Der er derfor 5 ordinære pladser på valg samt 2 suppleanter.   

  

Børnefotografering 2023: Der har været stor tilfredshed med Albertslund Foto. Det 

aftales derfor at vi forsætter med dem som leverandør. Næste gang i efteråret 2023.  

   

Næste møde og foreløbige punkter: Vi afventer at lave nyt møde indtil den nye 

bestyrelse er valgt.  

  

Kommende punkter til det konstituerende møde; valg til formand og næstformand 

samt planlægning af sensommerfest.  

   

Evt. Intet til punktet  
  
 

Ref. Susanne Nielsen 25. april 2023 


